



## **В Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ДПС**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Вологодской области возбуждено уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

В ноябре 2008 года два инспектора дорожно-патрульной службы отдела ГИБДД ОВД по Тарногскому району Вологодской области находились на службе. Около 16 часов они получили информацию о том, что по дороге движется автомобиль под управлением водителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения.

Следствием установлено, что с целью остановки указанного автомобиля один из сотрудников милиции сделал два предупредительных выстрела из табельного оружия вверх, пьяный водитель не отреагировал, тогда инспектор стал стрелять по колесам машины, которая остановилась, и один из инспекторов стал вытаскивать из салона автомобиля пьяного водителя, в этот момент из оружия, находившегося у него руках, произошел выстрел, в результате которого пуля повредила печень, легкое и ребро водителя.

Пострадавший был доставлен в больницу в тяжелом состоянии.

Следственными органами было установлено, что милиционер не принял необходимых мер безопасности к исключению выстрела – оружие, находящееся на боевом взводе, не разрядил, на предохранитель не поставил. Такая ситуация стала возможной в результате ненадлежащего исполнения сотрудником милиции, производящим задержание, своих профессиональных обязанностей.

В настоящее время назначены необходимые экспертизы, допрошены потерпевший, подозреваемый, свидетели.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2008



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513643>